
l..ri pti +r

(
c .lc7 :tu!{t

.t-r.YA, :ors

lran,Automotive lndustriesConsulting Engineers

Ut t(rrrr"i)arl-il JaJtog6ur2,rtr gpLirp *t rr!

lr11/. f /YY te)u

dlftLo* or'Jne4 iStsT Vti7
gilqg g rrirr,o (c.& C;sl)g J.cl g J"- el;,a Pc f)rr." Jtf'u

lv-" !

6)-{}l J9..-1gr" 4y s jV:^ 5; 1l "*T "f-,o 
1 -r,-:j! J .J*: 

f 
t+l 6*)J ).:,Ult ,r)l t ,el;t

"|-1: 
c-;t- ;L:"1 .t ar: "r*: 1)tl .,;l-l-* sWss ,e.L tu,l) jS .b : * )JI '* c-S ; 4y 125 CC oL-t J-r."

.-r-!.f il 7-r a, \\"11 JL pyr a.41. t- )l d<\{iJ" .f )l s.oy Of/AA2ff Jrt . f-rJl at J j,-"* "t;

I . !l-. {
t+rq.rLZJ lUU -lJO-e'J

Je): \ l?VA??

J4)) fA/Y'WA

jU:".r.*.:gjJtrs"

t-li- -1.-U 
"[-1.: 

C;[-.gla+rye 3.>ltL3

CKD;l

e.

_Y

-t

J-.a )t Af/AAif f

#**ffi"tH-fi'*;***

.Y'l-AAA'ttlf '2l; "Yl-AAA,.Yt1 :g'ari

lflbAAf[fl d*i$,f. J+,rs,rui ul+[s ,thfr s!t+.,ualrts irlrs,ulrl1j
www.aice.co.ir

I
9!ylrr9:.Due,;,#J':(.

lt



           

 هاي متشکله ليست قطعات و مجموعه

 125cc باستان مدل  يانژکتور کلتيدستگاه موتورس كی

 تك آور ميبد شرکت ديتول

 



 

 هاي متشکله ليست قطعات و مجموعه

 125ccباستان مدل  يانژکتور کلتيدستگاه موتورس كی

تك آور ميبدشرکت  ديتول
 

       

                 

تک آور میبدشرکت   

 

RP 9972061 

 
 00 

9311ماه  تیر       

 



 125cc ناتساب لدم یروتکژنا تلکیسروتوم

 هکرحم یاوق متسیس

تردق لاقتناو

1 دک

قیلعتو لرتنک متسیس

2 دک

یقرب یاه متسیس

3 دک

هنت هعومجم

4 دک

تانیئزتو تازیهجت

5 دک

تاقلعتم و یرطاب

3-1

اه هلر

3-2

اه هولق

3-3

دیلک و چیئوس یزغم هعومجم

3-4

اه غارچ هعومجم

3-5

رامشرتمولیک هعومجم

3-6

 تخرد و یشک میس هعومجم
اه میس

3-7

یتوص یاه هدنهدرادشهو قوب

3-8

 هارمه هب روتوم هعومجم
سکبریگ

1-1

نامرف هعومجم

2-1

 ولج خرچ روحم 
تاقلعتمو

2-2-2

تاقلعتم و یپرک
2-2-1

 خرچ هعومجم

کیتسلاو

6 دک

 رياس

7 دک

 یياهن ژاتنوم

تستو

8 دک

تاقلعتم و نیز

5-1

اهرواک

5-2

 یبناج یاه هنیآ

5-3

تاقلعتمو لغب کج

5-4 

 نک شخپ لگ و اه ریگلگ
اه

5-5

تاقلعتم و رازبا فیک

5-6

تاقلعتم و ییاپ اج

5-7 

اه گنربش

5-8

ولج قیلعت هعومجم

2-2

بقع قیلعت هعومجم

2-3

زمرت متسیس تاقلعتم

2-4

 خاشود و روحم
بقع

 رطخ غارچ2-3-1
بقع

 3-5-2

 یامنهار غارچ
بقع و ولج

3-5-3

  غارچ هعومجم
 ولج

3-5-1

بقع رنف کمک
2-3-2

ولج رنف کمک
2-2-3

خرچ ریجنز تاقلعتم

1-2

 زوزگا هعومجم
تسیلاتاکو

1-4

تخوس کاب هعومجم

1-3

دنب کرت

5-9

اه مرآ و اه بسچرب

5-10

تاقلعتم و طسو کج

5-11

اه هدنرادهگن و اه هیاپ

5-12

تاقلعتلم و شکاوه

1-5

 بقع خرچ روحم
تاقلعتم و

2-3-3

 متسیس تاقلعتم
 بقع زمرت

2-4-2

 متسیس تاقلعتم
ولج زمرت

2-4-1

 و زمرت لادپ
تاقلعتم

2-4-3

 هرپو هقوط

6-1

پویت

6-2

ریات

6-3

اهریگ هبرض

5-13

زاگ هتسد هعومجم

1-6

چلاک هتسد

1-7

 ولج یاه خرچ یپوت
بقعو

2-5

تاقلعتم ریاس

5-14



نام قطعه یا مجموعه ردیف 
I.P.Iدرصد ارزشي 

C.B.Uبر اساس 

46.07419سیستم قوای محركه و انتقال قدرت1

9.35088سیستم كنترل و تعلیق2

9.72228سیستم های برقي3

4.36514مجموعه تنه4

9.86319تجهیزات و تزئینات5

5.84038مجموعه چرخ و لاستیک6

0.78394سایر7

14.00000مونتاژ نهایي و تست8

100.00000

درصد ارزشي قطعات و مجموعه های متشکله

125cc یک دستگاه موتورسیکلت انژكتوری مدل باستان

تولید شركت تک آور میبد

جمـــــع 

11 از 1صفحه  125ccدرصد ارزشي قطعات و مجموعه هاي یك دستگاه موتورسیکلت انژکتوري مدل باستان 



نام قطعه یا مجموعه ردیف 
I.P.Iدرصد ارزشي 

C.B.Uبر اساس 

36.72521مجموعه موتور به همراه گیربکس1

0.91513متعلقات زنجیر چرخ 2

2.65736مجموعه باک سوخت3

4.29633مجموعه اگزوز وكاتالیست4

0.91183هواكش و ملتعلقات5

0.34822مجموعه دسته گاز6

0.22012دسته كلاچ7

46.07419

درصد ارزشي قطعات و مجموعه های سیستم قوای محركه و انتقال قدرت

125cc باستان یک دستگاه موتورسیکلت انژكتوری مدل

تولید شركت تک آور میبد

جمـــــع 

11 از 2صفحه  125ccدرصد ارزشي قطعات و مجموعه هاي یك دستگاه موتورسیکلت انژکتوري مدل باستان 



نام قطعه یا مجموعه ردیف 
I.P.Iدرصد ارزشي 

C.B.Uبر اساس 

0.50045مجموعه فرمان1

2.40249مجموعه تعلیق جلو2

2.41027مجموعه تعلیق عقب3

0.74052متعلقات سیستم ترمز4

3.29714مجموعه توپي چرخ های جلو و عقب5

9.35088

درصد ارزشي قطعات و مجموعه های سیستم كنترل و تعلیق

125cc باستان یک دستگاه موتورسیکلت انژكتوری مدل

تولید شركت تک آور میبد

جمـــــع 

.مجموعه توپي جلو و عقب به همراه پره طوقه، زنجیر، چرخ زنجیر و اجزاء سیستم ترمز مي باشد* 

11 از 3صفحه  125ccدرصد ارزشي قطعات و مجموعه هاي یك دستگاه موتورسیکلت انژکتوري مدل باستان 



نام قطعه یا مجموعه ردیف 
I.P.Iدرصد ارزشي 

C.B.Uبر اساس 

0.42902كرپي و متعلقات1

0.19207محور چرخ جلو و متعلقات2

1.78141كمک فنر جلو3

2.40249

درصد ارزشي قطعات و مجموعه های تعلیق جلو

125cc باستان یک دستگاه موتورسیکلت انژكتوری مدل

تولید شركت تک آور میبد

جمـــــع 

11 از 4صفحه  125ccدرصد ارزشي قطعات و مجموعه هاي یك دستگاه موتورسیکلت انژکتوري مدل باستان 



نام قطعه یا مجموعه ردیف 
I.P.Iدرصد ارزشي 

C.B.Uبر اساس 

1.33536محور و دوشاخ عقب 1

0.79447كمک فنر عقب2

0.28044 محور چرخ عقب و متعلقات3

2.41027

درصد ارزشي قطعات و مجموعه های تعلیق عقب

125cc باستان یک دستگاه موتورسیکلت انژكتوری مدل

تولید شركت تک آور میبد

جمـــــع 

11 از 5صفحه  125ccدرصد ارزشي قطعات و مجموعه هاي یك دستگاه موتورسیکلت انژکتوري مدل باستان 



نام قطعه یا مجموعه ردیف 
I.P.Iدرصد ارزشي 

C.B.Uبر اساس 

0.22553متعلقات سیستم ترمز جلو1

0.12669متعلقات سیستم ترمز عقب2

0.38830پدال ترمز و متعلقات3

0.74052

درصد ارزشي قطعات و مجموعه های سیستم ترمز

125cc باستان یک دستگاه موتورسیکلت انژكتوری مدل

تولید شركت تک آور میبد

جمـــــع 

11 از 6صفحه  125ccدرصد ارزشي قطعات و مجموعه هاي یك دستگاه موتورسیکلت انژکتوري مدل باستان 



نام قطعه یا مجموعه ردیف 
I.P.Iدرصد ارزشي 

C.B.Uبر اساس 

0.96530باتری و متعلقات1

0.12028رله ها2

0.34560مجموعه قلوه ها 3

0.42430مجموعه مغزی سوئیچ وكلید4

0.81607مجموعه چراغ ها5

0.82177مجموعه كیلومترشمار6

6.15269مجموعه سیم كشي و درخت سیم ها7

0.07627بوق و هشدار دهنده های صوتي8

9.72228

درصد ارزشي قطعات و مجموعه های سیستم های برقي

125cc باستان یک دستگاه موتورسیکلت انژكتوری مدل

تولید شركت تک آور میبد

جمـــــع 

11 از 7صفحه  125ccدرصد ارزشي قطعات و مجموعه هاي یك دستگاه موتورسیکلت انژکتوري مدل باستان 



نام قطعه یا مجموعه ردیف 
I.P.Iدرصد ارزشي 

C.B.Uبر اساس 

0.29243مجموعه چراغ جلو1

0.22809مجموعه چراغ خطر عقب2

0.29554چراغ راهنمای جلو و عقب3

0.81607

درصد ارزشي قطعات و مجموعه های چراغ ها

125cc باستانیک دستگاه موتورسیکلت انژكتوری مدل 

تولید شركت تک آور میبد

جمـــــع 

11 از 8صفحه  125ccدرصد ارزشي قطعات و مجموعه هاي یك دستگاه موتورسیکلت انژکتوري مدل باستان 



نام قطعه یا مجموعه ردیف 
I.P.Iدرصد ارزشي 

C.B.Uبر اساس 

2.42508زین و متعلقات1

0.35891كاورها2

0.49472آینه های جانبي3

0.23727جک بغل و متعلقات4

1.83239گلگیر ها و گل پخش كن ها5

0.22893كیف ابزار و متعلقات6

0.51827جا پایي و متعلقات7

0.06495شبرنگ ها8

0.87303ترک بند9

0.67069برچسب ها و آرم ها10

0.64274جک وسط و متعلقات11

1.17623پایه ها و نگهدارنده ها12

0.17946ضربه گیر ها13

0.16054سایر متعلقات14

9.86319

درصد ارزشي قطعات و مجموعه های تجهیزات و تزئینات

125cc باستان یک دستگاه موتورسیکلت انژكتوری مدل

تولید شركت تک آور میبد

جمـــــع 

11 از 9صفحه  125ccدرصد ارزشي قطعات و مجموعه هاي یك دستگاه موتورسیکلت انژکتوري مدل باستان 



نام قطعه یا مجموعه ردیف 
I.P.Iدرصد ارزشي 

C.B.Uبر اساس 

2.68654طوقه و پره1

0.74516تیوپ2

2.40868تایر3

5.84038

درصد ارزشي قطعات و مجموعه های چرخ و لاستیک

125cc باستان یک دستگاه موتورسیکلت انژكتوری مدل

تولید شركت تک آور میبد

جمـــــع 

11 از 10صفحه  125ccدرصد ارزشي قطعات و مجموعه هاي یك دستگاه موتورسیکلت انژکتوري مدل باستان 



نام قطعه یا مجموعه ردیف 
I.P.Iدرصد ارزشي 

C.B.Uبر اساس 

14.00000مونتاژ نهایي1

1.67866مونتاژ فرعي و پیش مونتاژ2

CKD38.20778قطعات و مجموعه های ساخت داخل شده و حذف از 3

53.88644

درصد ارزش ساخت داخل

125cc باستان یک دستگاه موتورسیکلت انژكتوری مدل

تولید شركت تک آور میبد

جمـــــع 

11 از 11صفحه  125ccدرصد ارزشي قطعات و مجموعه هاي یك دستگاه موتورسیکلت انژکتوري مدل باستان 



           

 هاي و مجموعهقطعات  ليست مرجع

 125ccباستان یك دستگاه موتورسیکلت انژکتوری مدل 

تك آور میبدتولید شرکت 

 



 

 هاي مجموعه وقطعات  مرجع ليست

 125ccباستان یك دستگاه موتورسیکلت انژکتوری مدل  

تك آور میبدشرکت  دیتول
 

       

                 

میبدتک آور شرکت   

 

RP 9972061 

 
 00 

ماه تیر  9911  

 



No. Part No. PartName Qty. IPI A B C

ليست مرجع قطعات و مجموعه هاي يك دستگاه  
125cc موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان

نام قطعه

1 1110039   Engin CG-125cc, 4 stroke motorcycle with all accessory 1 36.72521 1 1 ست انجين 125cc توام با کويل، شارژر،ECU،پمپ بنزين و 0
سيستم سوخت رسانی کامل

2 1110057 1 0.87303 1 2 قاب زنجير0

3 1140064 2 0.03803 1 2 زنجيرکش کامل چرخ عقب0

4 1140049 1 0.00407 1 2 درپوش ( پولکی ) قاب زنجير0

5 1110065 1 2.43575 1 3 0EFI باک بنزين رنگ شده

6 1110051 1 3.87915 1 4 اگزوز EURO4 - TAKAVAR با کاتاليست0

7 1110079 1 0.07372 1 4 08mm فلنج اگزوز سوراخ

8 1110055 2 0.04268 1 4 ياتاقان اگزوز0

9 1110020 1 0.91183 1 5 ھواکش استارتی يورو04

10 1110024 1 0.21290 1 6 سيم گاز0

11 1110022 1 0.13532 1 6 لاستيک گاز و کلاچ  فرمان با لوله گاز0

12 1110027 1 0.22012 1 7 سيم کلاچ0

13 1110025 1 0.38250 2 1 لوله فرمان0

14 1110006 lower Steering Stem 1 0.33368 2 2 ست کرپی پايين 1

15 1110019 Upper Steering Stem 1 0.09534 2 2 ست کرپی بالا1

16 1140089 1 0.14744 2 2 ميل چرخ جلو با بوش و مھره کامل2

17 1140015 1 0.04462 2 2 بوش فاصله چرخ جلو2

18 1115001 Front Shock Absorber 1 1.54922 2 2 ست کمک فنر جلو 3

19 1110033 1 0.93821 2 3 دوشاخه عقب رنگ شده1

20 1110034 1 0.14073 2 3 بوش دوشاخه عقب1

21 1140026 1 0.13968 2 3 1M12*255 ميل ( پيچ ) تنه

22 1140040 2 0.01624 2 3 پيچ دوپله 8 به 10 سوراخدار1

23 1115005 Rear  Shock Absorber 1 0.79447 2 3 ست کمک فنر عقب2

24 1140090 1 0.16685 2 3 ميل چرخ عقب با بوش و مھره کامل3

25 1110032 1 0.06315 2 3 اھرم تعادل ( تسمه لنت )3

26 1140016 1 0.05044 2 3 بوش فاصله چرخ عقب3

27 1110028 1 0.22553 2 4 سيم ترمز جلو1

28 1110050 1 0.06014 2 4 ميل ترمز عقب کامل2

صفحه 1 از 6موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان 125ccدرصد ارزشی قطعات و مجموعه ھای يک دستگاه 



No. Part No. PartName Qty. IPI A B C

ليست مرجع قطعات و مجموعه هاي يك دستگاه  
125cc موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان

نام قطعه

29 1120028 1 0.05820 2 4 استپ ترمز عقب2

30 1140067 1 0.00834 2 4 فنر استپ ترمز عقب2

31 1110049 1 0.35309 2 4 پدال ترمز عقب3

32 1140068 1 0.03201 2 4 فنر پدال ترمز3

33 1140001 3 0.00320 2 4 اشپيل 25*31.5

34 1125031 Fr.&Re. Hub complete with (Fr.&Re. panels,sprocket,spoke,chain 
and other accessory) 1 2.65752 2 5 ست توپی جلو و عقب پره ای توام با چرخ زنجير و اجزاء ترمز0

 و سيم پره و اتصالات

35 1120040 Battery (12V-7A) 1 0.92262 3 1 باتری 12 ولت 7 آمپر0

36 1140071 1 0.04268 3 1 کمر بند باتری0

37 1120038 1 0.12028 3 2 اتوماتيک راھنما0

38 1120015 left & right handle switches with handlgrips & all accessory 1 0.34560 3 3 ست قلوه گاز و کلاچ کامل توام با سردسته ھا و اتصالات0

39 1120036  Lock set with all accessory: switch,Motorbike door,steering & 
helmet lock 1 0.26910 3 4 ست سوئيچ کامل0

40 1120051 1 0.08730 3 4 رابط قرمز استارت0

41 1120050 1 0.06790 3 4 رابط سبز استارت0

42 1120041 Head light complete 1 0.22643 3 5 ست چراغ جلو کامل1

43 1120006 Tail light complete 1 0.22809 3 5 ست چراغ خطر عقب کامل2

44 1120010 Winker light complete 4 0.29554 3 5 ست چراغ راھنمای جلو و عقب3

45 1120011 Speedometer complete with all accessory 1 0.36392 3 6 ست کيلومتر و دورشمار کامل 0

46 1110058 1 0.22893 3 6 سيم دور شمار0

47 1110061 1 0.22893 3 6 سيم کيلومتر شمار0

48 1120023 1 6.11119 3 7 درخت سيم کشی موتورسيکلت0

49 1120002 1 0.04150 3 7 سيم (رابط ) بوق0

50 1120001 Horn 1 0.07627 3 8 بوق 12 ولت0

51 1110001 1 4.36514 4 0 شاسی رنگ شده0

52 1110070 1 2.42508 5 1 زين موتورسيکلت0

53 1110066 1 0.35891 5 2 قاب بغل رنگ شده0

54 1135004 1 0.49472 5 3 آيينه0

55 1110074 1 0.19013 5 4 جک بغل رنگ شده0

56 1140069 1 0.03492 5 4 فنر جک بغل0

صفحه 2 از 6موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان 125ccدرصد ارزشی قطعات و مجموعه ھای يک دستگاه 



No. Part No. PartName Qty. IPI A B C

ليست مرجع قطعات و مجموعه هاي يك دستگاه  
125cc موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان

نام قطعه

57 1140038 1 0.01222 5 4 پيچ دو پله 10 به 12 جک بغل0

58 1110030 1 0.87303 5 5 گلگير عقب0

59 1110009 1 0.81192 5 5 گلگير جلو0

60 1110075 1 0.08148 5 5 شل گير عقب با شب نما0

61 1110029 1 0.06596 5 5 بچه گلگير عقب0

62 1135002 1 0.22893 5 6 کيف لوازم جانبی0

63 1110072 1 0.26773 5 7 ميل رکاب وسط رنگ شده0

64 1110071 1 0.17682 5 7 جاپايی دو شاخه عقب0

65 1110073 1 0.07372 5 7 لاستيک ميل رکاب وسط0

66 1110077 2 0.06495 5 8 شبرنگ گوشواره و دمپر آن0

67 1110037 1 0.87303 5 9 ترک بند عقب0

68 1130001 1 0.43302 5 10 آرم باک BASTAN آلومينيومی0

69 1130012 1 0.14073 5 10 تابلو جلو TAKAVAR با پايه0

70 1130003 1 0.06856 5 10 0125cc آرم قاب بغل

71 1130007 1 0.02134 5 10 پلاکت خام گلويی0

72 1140045 4 0.00397 5 10 خار ستاره ای آرم قاب بغل0

73 1130009 1 0.00307 5 10 0125cc برچسب مصرف سوخت

74 1110003 1 0.49472 5 11 جک وسط رنگ شده0

75 1140088 1 0.09312 5 11 ميل ( شفت ) جک وسط0

76 1140070 1 0.03977 5 11 فنر جک وسط0

77 1110004 1 0.01513 5 11 نعل جک وسط0

78 1110014 Headlight bracket with all accessory 1 0.23834 5 12 ست گوشواره چپ و راست چراغ جلو توام با اجزاء0

79 1110046 1 0.17849 5 12 0CGL شکل پايين انجين طرح U دسته موتور

80 1110031 1 0.11446 5 12 پايه چراغ خطر عقب رنگ شده0

81 1110083 1 0.10670 5 12 0EFI-125,150cc دسته موتور بالا سمت چپ

82 1110052 1 0.09202 5 12 بست مثلثی اگزوز رنگ شده 0

83 1110044 1 0.08730 5 12 0125,150cc دسته موتور بالا سمت راست

84 1110017 1 0.08342 5 12 براکت کيلومتر رنگ شده0

صفحه 3 از 6موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان 125ccدرصد ارزشی قطعات و مجموعه ھای يک دستگاه 



No. Part No. PartName Qty. IPI A B C

ليست مرجع قطعات و مجموعه هاي يك دستگاه  
125cc موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان

نام قطعه

85 1110060 1 0.07954 5 12 براکت اتصال کويل EFI  به شاسی0

86 1110048 1 0.04462 5 12 براکت سوييچ رنگ شده0

87 1140006 1 0.03686 5 12 بست دوشاخه زير باک0

88 1110036 1 0.03492 5 12 پايه راھنما عقب مشترک0

89 1140007 1 0.02619 5 12 بست سيم گير تکی0

90 1140005 1 0.01843 5 12 بست حلقوی خرطومی ھواکش0

91 1140011 1 0.01358 5 12 بست مفتولی سيم کلاچ و دورشمار0

92 1140004 1 0.01067 5 12 بست جا فيوز يدک0

93 1140010 1 0.01067 5 12 بست مفتولی سيم ترمز و کيلومترشمار0

94 1140055 1 0.04268 5 13 دمپر عقب باک0

95 1140057 2 0.02165 5 13 دمپر زير نعلبکی (النگو) کمک فنر جلو0

96 1140056 2 0.02134 5 13 دمپر جلو باک0

97 1140052 4 0.01630 5 13 دمپر بزرگ قاب بغل0

98 1140061 4 0.01443 5 13 دمپر کوچک قاب بغل0

99 1140050 3 0.01048 5 13 دمپر اھرم تعادل0

100 1140060 2 0.00815 5 13 دمپر بالای کاسه چراغ0

101 1140051 2 0.00815 5 13 دمپر بچه گلگير به شاسی0

102 1140054 2 0.00815 5 13 دمپر پايه کيلومتر ( دمپر بچه گلگير به شاسی )0

103 1140063 2 0.00815 5 13 دمپر عبور سيم گلگير عقب ( دمپر ھواکش )0

104 1140062 2 0.00815 5 13 دمپر گلگير عقب به شاسی0

105 1140053 2 0.00698 5 13 دمپر پايه سوييچ0

106 1140066 1 0.00485 5 13 دمپر جک وسط0

107 1140072 2 0.04511 5 14 گردگير قلوه گاز و کلاچ0

108 1140047 2 0.04074 5 14 لاستيک پايين گوشواره0

109 1140046 2 0.03686 5 14 لاستيک بالای گوشواره0

110 1140013 5 0.02425 5 14 بند زيپی فرمان0

111 1140110 1 0.01358 5 14 بست پلاستيکی سيم کلاچ و دور موتور به شاسی0

112 1125018 1 1.38026 6 1 طوقه پره ای سايز 17*01.6

صفحه 4 از 6موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان 125ccدرصد ارزشی قطعات و مجموعه ھای يک دستگاه 



No. Part No. PartName Qty. IPI A B C

ليست مرجع قطعات و مجموعه هاي يك دستگاه  
125cc موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان

نام قطعه

113 1125001 1 1.30628 6 1 طوقه سايز  18*01/40

114 1125021 1 0.35183 6 2 تيوپ 17*0300

115 1125010 1 0.33379 6 2 تيوپ 18*0250-275

116 1140091 2 0.05954 6 2 نوار طوقه0

117 1125023 1 1.38026 6 3 تاير 17*0300

118 1125011 1 1.02843 6 3 تاير 18*0250

119 1140035 5 0.08245 7 0 0M8*70 پيچ

120 1140081 13 0.06305 7 0 مھره 08

121 1140024 2 0.05626 7 0 0 M10*110 پيچ

122 1140036 2 0.04074 7 0 0M8*90 پيچ

123 1140028 10 0.03977 7 0 0M6*20 پيچ

124 1140019 11 0.03841 7 0 بوش واشر دار0

125 1140029 9 0.03667 7 0 0M6*25 پيچ

126 1140108 6 0.03609 7 0 0M8*20  پيچ

127 1140083 4 0.03259 7 0 مھره کلاھی 010

128 1140105 2 0.02910 7 0 0M8*60 پيچ

129 1140033 4 0.02561 7 0 0M8*35 پيچ

130 1140034 2 0.02522 7 0 0M8*55 پيچ

131 1140094 25 0.02481 7 0 واشر تخت 1.3*17*08

132 1140076 3 0.02153 7 0 مھره 010

133 1140030 4 0.01746 7 0 0M6*35 پيچ

134 1140080 10 0.01714 7 0 مھره 06

135 1140032 3 0.01705 7 0 0M8*25 پيچ

136 1140104 1 0.01649 7 0 واشر مسی اگزوز0

137 1140022 4 0.01516 7 0 0M6*25 پيچ 4 سو خزينه سر عدسی

138 1140073 2 0.01474 7 0 مھره 012

139 1140027 4 0.01397 7 0 0M6*15 پيچ

140 1140093 15 0.01310 7 0 واشر تخت 1*14*06

صفحه 5 از 6موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان 125ccدرصد ارزشی قطعات و مجموعه ھای يک دستگاه 



No. Part No. PartName Qty. IPI A B C

ليست مرجع قطعات و مجموعه هاي يك دستگاه  
125cc موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان

نام قطعه

141 1140043 4 0.01048 7 0 0M6*8 پيچ

142 1140078 1 0.00892 7 0 01.25mm مھره 15 گام

143 1140099 5 0.00776 7 0 واشر تخت 2*25*012

144 1140021 2 0.00698 7 0 0M6*12 پيچ 4 سو خزينه سر تخت

145 1140087 2 0.00660 7 0 ميخ پرچ M5*15 سرپھن0

146 1140102 6 0.00582 7 0 واشر فنری 06

147 1140041 4 0.00582 7 0 0M5*10 پيچ شش گوش

148 1140025 2 0.00582 7 0 پيچ M 5*20  (کويل)0

149 1140092 8 0.00543 7 0 واشر تخت 1.2*14*05

150 1140098 4 0.00543 7 0 واشر تخت 2*25*010

151 1140085 2 0.00504 7 0 مھره کلاھی 06

152 1140086 2 0.00504 7 0 0 M3*10 ميخ پرچ

153 1140103 4 0.00466 7 0 واشر فنری 08

154 1140023 2 0.00466 7 0 0M5*15 پيچ 4 سو سر استوانه

155 1140096 3 0.00437 7 0 واشر تخت 2*18*012

156 1140020 4 0.00427 7 0 0M3*5 پيچ 4 سو خزينه سر تخت

157 1140097 2 0.00349 7 0 واشر تخت 2*22*017

158 1140095 2 0.00235 7 0 واشر تخت 1.5*20*010

159 1140002 1 0.00184 7 0 اشپيل 35*03

160 1140079 2 0.00175 7 0 مھره 05

161 پيش مونتاژ اگزوز 0.30077 1 4 پيش مونتاژ اگزوز0

162 پيش مونتاژ باک 0.22162 1 3 پيش مونتاژ باک0

163 پيش مونتاژ دوشاخ جلو 0.23218 2 2 پيش مونتاژ دوشاخ جلو3

164 پيش مونتاژ دوشاخ عقب 0.10050 2 3 پيش مونتاژ دوشاخ عقب1

165 0.11795 پيش مونتاژ فرمان 2 1  پيش مونتاژ فرمان0

166 پيش مونتاژ چرخ جلو وعقب 0.63963 2 5 پيش مونتاژ چرخ جلو وعقب0

167 پيش مونتاژ چراغ جلو 0.06601 3 5 پيش مونتاژ چراغ جلو1

TOTAL 86.00000

صفحه 6 از 6موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان 125ccدرصد ارزشی قطعات و مجموعه ھای يک دستگاه 



           

  CKDو حذف از  هاي ساخت داخل شده مجموعه ليست قطعات و

  125cc باستانیك دستگاه موتورسيکلت انژکتوري مدل 

 تك آور ميبدشرکت  ديتول

 



 

  CKDو حذف از  هاي ساخت داخل شده ليست قطعات و مجموعه

  125cc باستانیك دستگاه موتورسيکلت انژکتوري مدل 

 تك آور ميبدشرکت  ديتول
 

       

                 

تک آور میبدشرکت   

 

RP 9972061 

 
 00 

  9311ماه  تیر

 



No. Part No. PartName              Supplier IPI A B C

ليست قطعات و مجموعه هاي  ساخت داخل شده و حذف از CKD يك دستگاه 
125cc موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان

نام قطعه

2 0.87303 21 1110057شركت شركا يدك0 قاب زنجير

3 0.03803 21 1140064شركت نوسازان0 زنجيرکش کامل چرخ عقب

4 0.00407 21 1140049صنايع لاستيك تك0 درپوش ( پولکی ) قاب زنجير

5 2.43575 31 1110065شركت رادين خودرو البرز0 EFI باک بنزين رنگ شده

6 3.87915 41 1110051شركت كار و انديشه0 اگزوز EURO4 - TAKAVAR با
 کاتاليست

7 0.07372 41 1110079شركت نوسازان0 8mm فلنج اگزوز سوراخ

8 0.04268 41 1110055شركت نوسازان0 ياتاقان اگزوز

9 0.91183 51 1110020شركت البرز موتور0 ھواکش استارتی يورو4

10 0.21290 61 1110024شركت كابل آريا0 سيم گاز

11 0.13532 61 1110022صنايع لاستيك تك0 لاستيک گاز و کلاچ  فرمان با لوله گاز

12 0.22012 71 1110027شركت كابل آريا0 سيم کلاچ

13 0.38250 12 1110025شركت نوسازان0 لوله فرمان

16 0.14744 22 1140089توليدي برادران شالفروش2 ميل چرخ جلو با بوش و مھره کامل

17 0.04462 22 1140015توليدي برادران شالفروش2 بوش فاصله چرخ جلو

19 0.93821 32 1110033شركت نوسازان1 دوشاخه عقب رنگ شده

22 0.01624 32 1140040شركت ژرف انديشان خودرو1 پيچ دوپله 8 به 10 سوراخدار

24 0.16685 32 1140090توليدي برادران شالفروش3 ميل چرخ عقب با بوش و مھره کامل

25 0.06315 32 1110032شركت نوسازان3 اھرم تعادل ( تسمه لنت )

26 0.05044 32 1140016توليدي برادران شالفروش3 بوش فاصله چرخ عقب

27 0.22553 42 1110028شركت كابل آريا1 سيم ترمز جلو

28 0.06014 42 1110050شركت نوسازان2 ميل ترمز عقب کامل

29 0.05820 42 1120028توليدي خورشيد2 استپ ترمز عقب

30 0.00834 42 1140067شركت امين فنر2 فنر استپ ترمز عقب

31 0.35309 42 1110049شركت نوسازان3 پدال ترمز عقب

32 0.03201 42 1140068شركت امين فنر3 فنر پدال ترمز

33 0.00320 42 1140001شركت ژرف انديشان خودرو3 اشپيل 25*1.5

صفحه 1 از 6 موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان 125ccدرصد ارزشی قطعات و مجموعه ھای يک دستگاه  



No. Part No. PartName              Supplier IPI A B C

ليست قطعات و مجموعه هاي  ساخت داخل شده و حذف از CKD يك دستگاه 
125cc موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان

نام قطعه

36 0.04268 13 1140071صنايع لاستيك تك0 کمر بند باتری

37 0.12028 23 1120038بنيان سيكلت0 اتوماتيک راھنما

40 0.08730 43 1120051شركت تك آور0 رابط قرمز استارت

41 0.06790 43 1120050شركت تك آور0 رابط سبز استارت

46 0.22893 63 1110058شركت كابل آريا0 سيم دور شمار

47 0.22893 63 1110061شركت كابل آريا0 سيم کيلومتر شمار

48 6.11119 73 1120023شركت تك آور0 درخت سيم کشی موتورسيکلت

49 0.04150 73 1120002شركت تك آور0 سيم (رابط ) بوق

51 4.36514 04 1110001شركت سيمين قطعه مهر0 شاسی رنگ شده

52 2.42508 15 1110070شركت جهش سيكلت0 زين موتورسيکلت

53 0.35891 25 1110066شركت رادين خودرو البرز0 قاب بغل رنگ شده

54 0.49472 35 1135004شركت البرز موتور0 آيينه

55 0.19013 45 1110074شركت نوسازان0 جک بغل رنگ شده

56 0.03492 45 1140069شركت امين فنر0 فنر جک بغل

57 0.01222 45 1140038شركت ژرف انديشان خودرو0 پيچ دو پله 10 به 12 جک بغل

58 0.87303 55 1110030گروه صنعتي لك0 گلگير عقب

59 0.81192 55 1110009گروه صنعتي لك0 گلگير جلو

60 0.08148 55 1110075شركت البرز موتور0 شل گير عقب با شب نما

61 0.06596 55 1110029شركت نوسازان0 بچه گلگير عقب

62 0.22893 65 1135002توليدي جهان چرم0 کيف لوازم جانبی

63 0.26773 75 1110072شركت نوسازان0 ميل رکاب وسط رنگ شده

64 0.17682 75 1110071شركت نوسازان0 جاپايی دو شاخه عقب

65 0.07372 75 1110073شركت نوسازان0 لاستيک ميل رکاب وسط

66 0.06495 85 1110077شركت البرز موتور0 شبرنگ گوشواره و دمپر آن

67 0.87303 95 1110037شركت نوسازان0 ترک بند عقب

69 0.14073 105 1130012شركت نوسازان0 تابلو جلو TAKAVAR با پايه

صفحه 2 از 6 موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان 125ccدرصد ارزشی قطعات و مجموعه ھای يک دستگاه  



No. Part No. PartName              Supplier IPI A B C

ليست قطعات و مجموعه هاي  ساخت داخل شده و حذف از CKD يك دستگاه 
125cc موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان

نام قطعه

70 0.06856 105 1130003شركت البرز موتور0 125cc آرم قاب بغل

71 0.02134 105 1130007كانون تبليغات پرنيان مارك0 پلاکت خام گلويی

72 0.00397 105 1140045شركت البرز موتور0 خار ستاره ای آرم قاب بغل

73 0.00307 105 1130009كانون تبليغات پرنيان مارك0 125cc برچسب مصرف سوخت

74 0.49472 115 1110003شركت نوسازان0 جک وسط رنگ شده

75 0.09312 115 1140088توليدي صنعتي برادران0 ميل ( شفت ) جک وسط

76 0.03977 115 1140070شركت امين فنر0 فنر جک وسط

77 0.01513 115 1110004شركت نوسازان0 نعل جک وسط

79 0.17849 125 1110046شركت نوسازان0 دسته موتور U شکل پايين انجين طرح
CGL 

80 0.11446 125 1110031شركت البرز موتور0 پايه چراغ خطر عقب رنگ شده

81 0.10670 125 1110083شركت نوسازان0 دسته موتور بالا سمت چپ 
EFI-125,150cc

82 0.09202 125 1110052شركت نوسازان0 بست مثلثی اگزوز رنگ شده 

83 0.08730 125 1110044شركت نوسازان0 دسته موتور بالا سمت راست 
125,150cc

84 0.08342 125 1110017شركت نوسازان0 براکت کيلومتر رنگ شده

85 0.07954 125 1110060شركت سيمين قطعه0 براکت اتصال کويل EFI  به شاسی

86 0.04462 125 1110048شركت نوسازان0 براکت سوييچ رنگ شده

87 0.03686 125 1140006شركت نوسازان0 بست دوشاخه زير باک

88 0.03492 125 1110036شركت نوسازان0 پايه راھنما عقب مشترک

89 0.02619 125 1140007شركت نوسازان0 بست سيم گير تکی

90 0.01843 125 1140005شركت نوسازان0 بست حلقوی خرطومی ھواکش

91 0.01358 125 1140011شركت امين فنر0 بست مفتولی سيم کلاچ و دورشمار

92 0.01067 125 1140004شركت نوسازان0 بست جا فيوز يدک

93 0.01067 125 1140010شركت امين فنر0 بست مفتولی سيم ترمز و کيلومترشمار

94 0.04268 135 1140055صنايع لاستيك تك0 دمپر عقب باک

95 0.02165 135 1140057صنايع لاستيك تك0 دمپر زير نعلبکی (النگو) کمک فنر جلو

96 0.02134 135 1140056صنايع لاستيك تك0 دمپر جلو باک

صفحه 3 از 6 موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان 125ccدرصد ارزشی قطعات و مجموعه ھای يک دستگاه  



No. Part No. PartName              Supplier IPI A B C

ليست قطعات و مجموعه هاي  ساخت داخل شده و حذف از CKD يك دستگاه 
125cc موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان

نام قطعه

97 0.01630 135 1140052صنايع لاستيك تك0 دمپر بزرگ قاب بغل

98 0.01443 135 1140061صنايع لاستيك تك0 دمپر کوچک قاب بغل

99 0.01048 135 1140050صنايع لاستيك تك0 دمپر اھرم تعادل

100 0.00815 135 1140060صنايع لاستيك تك0 دمپر بالای کاسه چراغ

101 0.00815 135 1140051صنايع لاستيك تك0 دمپر بچه گلگير به شاسی

102 0.00815 135 1140054صنايع لاستيك تك0 دمپر پايه کيلومتر ( دمپر بچه گلگير به
 شاسی )

103 0.00815 135 1140063صنايع لاستيك تك0 دمپر عبور سيم گلگير عقب ( دمپر 
ھواکش )

104 0.00815 135 1140062صنايع لاستيك تك0 دمپر گلگير عقب به شاسی

105 0.00698 135 1140053صنايع لاستيك تك0 دمپر پايه سوييچ

106 0.00485 135 1140066صنايع لاستيك تك0 دمپر جک وسط

107 0.04511 145 1140072شركت نوسازان0 گردگير قلوه گاز و کلاچ

108 0.04074 145 1140047صنايع لاستيك تك0 لاستيک پايين گوشواره

109 0.03686 145 1140046صنايع لاستيك تك0 لاستيک بالای گوشواره

110 0.02425 145 1140013صنايع لاستيك تك0 بند زيپی فرمان

111 0.01358 145 1140110شركت نوسازان0 بست پلاستيکی سيم کلاچ و دور موتور
 به شاسی

112 1.38026 16 1125018حديد روان0 طوقه پره ای سايز 17*1.6

113 1.30628 16 1125001حديد روان0 طوقه سايز  18*1/40

114 0.35183 26 1125021ايران ياسا - يزد تاير0 تيوپ 17*300

115 0.33379 26 1125010ايران ياسا - يزد تاير0 تيوپ 18*250-275

116 0.05954 26 1140091صنايع لاستيك تك0 نوار طوقه

117 1.38026 36 1125023ايران ياسا - يزد تاير0 تاير 17*300

118 1.02843 36 1125011ايران ياسا - يزد تاير0 تاير 18*250

123 0.03977 07 1140028شركت ژرف انديشان خودرو0 M6*20 پيچ

124 0.03841 07 1140019شركت ژرف انديشان خودرو0 بوش واشر دار

125 0.03667 07 1140029شركت ژرف انديشان خودرو0 M6*25 پيچ

126 0.03609 07 1140108شركت ژرف انديشان خودرو0 M8*20  پيچ

صفحه 4 از 6 موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان 125ccدرصد ارزشی قطعات و مجموعه ھای يک دستگاه  



No. Part No. PartName              Supplier IPI A B C

ليست قطعات و مجموعه هاي  ساخت داخل شده و حذف از CKD يك دستگاه 
125cc موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان

نام قطعه

127 0.03259 07 1140083شركت ژرف انديشان خودرو0 مھره کلاھی 10

128 0.02910 07 1140105شركت ژرف انديشان خودرو0 M8*60 پيچ

129 0.02561 07 1140033شركت ژرف انديشان خودرو0 M8*35 پيچ

130 0.02522 07 1140034شركت ژرف انديشان خودرو0 M8*55 پيچ

131 0.02481 07 1140094شركت ژرف انديشان خودرو0 واشر تخت 1.3*17*8

133 0.01746 07 1140030شركت ژرف انديشان خودرو0 M6*35 پيچ

134 0.01714 07 1140080شركت ژرف انديشان خودرو0 مھره 6

135 0.01705 07 1140032شركت ژرف انديشان خودرو0 M8*25 پيچ

136 0.01649 07 1140104شركت نوسازان0 واشر مسی اگزوز

137 0.01516 07 1140022شركت ژرف انديشان خودرو0 M6*25 پيچ 4 سو خزينه سر عدسی

139 0.01397 07 1140027شركت ژرف انديشان خودرو0 M6*15 پيچ

140 0.01310 07 1140093شركت ژرف انديشان خودرو0 واشر تخت 1*14*6

141 0.01048 07 1140043شركت ژرف انديشان خودرو0 M6*8 پيچ

142 0.00892 07 1140078شركت ژرف انديشان خودرو0 1.25mm مھره 15 گام

143 0.00776 07 1140099شركت ژرف انديشان خودرو0 واشر تخت 2*25*12

144 0.00698 07 1140021شركت ژرف انديشان خودرو0 M6*12 پيچ 4 سو خزينه سر تخت

145 0.00660 07 1140087شركت پرچ ساز0 ميخ پرچ M5*15 سرپھن

146 0.00582 07 1140102شركت ژرف انديشان خودرو0 واشر فنری 6

147 0.00582 07 1140041شركت ژرف انديشان خودرو0 M5*10 پيچ شش گوش

148 0.00582 07 1140025شركت ژرف انديشان خودرو0 پيچ M 5*20  (کويل)

149 0.00543 07 1140092شركت ژرف انديشان خودرو0 واشر تخت 1.2*14*5

150 0.00543 07 1140098شركت ژرف انديشان خودرو0 واشر تخت 2*25*10

151 0.00504 07 1140085شركت ژرف انديشان خودرو0 مھره کلاھی 6

152 0.00504 07 1140086شركت پرچ ساز0  M3*10 ميخ پرچ

153 0.00466 07 1140103شركت ژرف انديشان خودرو0 واشر فنری 8

154 0.00466 07 1140023شركت ژرف انديشان خودرو0 M5*15 پيچ 4 سو سر استوانه

صفحه 5 از 6 موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان 125ccدرصد ارزشی قطعات و مجموعه ھای يک دستگاه  



No. Part No. PartName              Supplier IPI A B C

ليست قطعات و مجموعه هاي  ساخت داخل شده و حذف از CKD يك دستگاه 
125cc موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان

نام قطعه

155 0.00437 07 1140096شركت ژرف انديشان خودرو0 واشر تخت 2*18*12

156 0.00427 07 1140020شركت ژرف انديشان خودرو0 M3*5 پيچ 4 سو خزينه سر تخت

157 0.00349 07 1140097شركت ژرف انديشان خودرو0 واشر تخت 2*22*17

158 0.00235 07 1140095شركت ژرف انديشان خودرو0 واشر تخت 1.5*20*10

159 0.00184 07 1140002شركت ژرف انديشان خودرو0 اشپيل 35*3

160 0.00175 07 1140079شركت ژرف انديشان خودرو0 مھره 5

TOTAL 38.20778

صفحه 6 از 6 موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان 125ccدرصد ارزشی قطعات و مجموعه ھای يک دستگاه  



No. PartName IPI

ليست مونتاژ و پيش مونتاژ
Supplier

161 پيش مونتاژ اگزوز تكاور ميبد0.30077
162 پيش مونتاژ باك تكاور ميبد0.22162
163 پيش مونتاژ دوشاخ جلو تكاور ميبد0.23218
164 پيش مونتاژ دوشاخ عقب تكاور ميبد0.10050
165 تكاور ميبد0.11795 پيش مونتاژ فرمان
166 پيش مونتاژ چرخ جلو وعقب تكاور ميبد0.63963
167 پيش مونتاژ چراغ جلو تكاور ميبد0.06601

TOTAL 1.67866

صفحه 1 از 1 موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان 125ccدرصد ارزشی قطعات و مجموعه ھای يک دستگاه



           

 پيش مونتاژ  مونتاژ و هاي مجموعه ليست قطعات و

 125ccباستان یك دستگاه موتورسيکلت انژکتوري مدل 

 تك آور ميبدشرکت  ديتول

 



 

 پيش مونتاژ  مونتاژ و  هاي مجموعه ليست قطعات و

  125cc باستانیك دستگاه موتورسيکلت انژکتوري مدل 

 تك آور ميبدشرکت  ديتول
 

       

                 

تک آور میبدشرکت   

 

RP 9972061 

 
 00 

9311ماه  تیر  

 



No. Part No. PartName IPI

پيش مونتاژ اگزوزليست مجموعه
نام قطعه

6 1110051 اگزوز EURO4 - TAKAVAR با کاتاليست3.87915

82 1110052 بست مثلثی اگزوز رنگ شده 0.09202

131 1140094 واشر تخت 1.3*17*0.024818

161 پيش مونتاژ اگزوز پيش مونتاژ اگزوز0.30077

TOTAL 4.29675

صفحه 1 از 1موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان 125ccدرصد ارزشی قطعات و مجموعه ھای يک دستگاه 



No. Part No. PartName IPI

پيش مونتاژ باكليست مجموعه
نام قطعه

5 1110065 2.43575EFI باک بنزين رنگ شده

68 1130001 آرم باک BASTAN آلومينيومی0.43302

70 1130003 0.06856125cc آرم قاب بغل

72 1140045 خار ستاره ای آرم قاب بغل0.00397

73 1130009 0.00307125cc برچسب مصرف سوخت

162 پيش مونتاژ باک پيش مونتاژ باک0.22162

TOTAL 3.16598

صفحه 1 از 1موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان 125ccدرصد ارزشی قطعات و مجموعه ھای يک دستگاه 



No. Part No. PartName IPI

پيش مونتاژ دوشاخ جلوليست مجموعه
نام قطعه

14 1110006 lower Steering Stem ست کرپی پايين 0.33368

15 1110019 Upper Steering Stem ست کرپی بالا0.09534

18 1115001 Front Shock Absorber ست کمک فنر جلو 1.54922

49 1120002 سيم (رابط ) بوق0.04150

50 1120001 Horn بوق 12 ولت0.07627

59 1110009 گلگير جلو0.81192

69 1130012 تابلو جلو TAKAVAR با پايه0.14073

95 1140057 دمپر زير نعلبکی (النگو) کمک فنر جلو0.02165

98 1140061 دمپر کوچک قاب بغل0.01443

163 پيش مونتاژ دوشاخ جلو پيش مونتاژ دوشاخ جلو0.23218

TOTAL 3.31693

صفحه 1 از 1موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان 125ccدرصد ارزشی قطعات و مجموعه ھای يک دستگاه 



No. Part No. PartName IPI

پيش مونتاژ دوشاخ عقبليست مجموعه
نام قطعه

19 1110033 دوشاخه عقب رنگ شده0.93821

20 1110034 بوش دوشاخه عقب0.14073

22 1140040 پيچ دوپله 8 به 10 سوراخدار0.01624

25 1110032 اھرم تعادل ( تسمه لنت )0.06315

64 1110071 جاپايی دو شاخه عقب0.17682

164 پيش مونتاژ دوشاخ عقب پيش مونتاژ دوشاخ عقب0.10050

TOTAL 1.43564

صفحه 1 از 1موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان 125ccدرصد ارزشی قطعات و مجموعه ھای يک دستگاه 



No. Part No. PartName IPI

پيش مونتاژ فرمانليست مجموعه
نام قطعه

10 1110024 سيم گاز0.21290

11 1110022 لاستيک گاز و کلاچ  فرمان با لوله گاز0.13532

12 1110027 سيم کلاچ0.22012

13 1110025 لوله فرمان0.38250

27 1110028 سيم ترمز جلو0.22553

38 1120015 left & right handle switches with handlgrips & all accessory ست قلوه گاز و کلاچ کامل توام با سردسته ھا و اتصالات0.34560

107 1140072 گردگير قلوه گاز و کلاچ0.04511

TOTAL 1.56708

صفحه 1 از 1موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان 125ccدرصد ارزشی قطعات و مجموعه ھای يک دستگاه 



No. Part No. PartName IPI

پيش مونتاژ چرخ جلو وعقبليست مجموعه
نام قطعه

34 1125031 Fr.&Re. Hub complete with (Fr.&Re. panels,sprocket,spoke,chain 
and other accessory)

و و عقب پره ای توام با چرخ زنجير و اجزاء ترمز و سيم پر2.65752

112 1125018 طوقه پره ای سايز 17*1.380261.6

113 1125001 طوقه سايز  18*1.306281/40

114 1125021 تيوپ 17*0.35183300

115 1125010 تيوپ 18*0.33379250-275

116 1140091 نوار طوقه0.05954

117 1125023 تاير 17*1.38026300

118 1125011 تاير 18*1.02843250

166 پيش مونتاژ چرخ جلو وعقب پيش مونتاژ چرخ جلو وعقب0.63963

TOTAL 9.13752

صفحه 1 از 1موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان 125ccدرصد ارزشی قطعات و مجموعه ھای يک دستگاه 



No. Part No. PartName IPI

پيش مونتاژ چراغ جلوليست مجموعه
نام قطعه

42 1120041 Head light complete ست چراغ جلو کامل0.22643

44 1120010 Winker light complete ست چراغ راھنمای جلو و عقب0.29554

66 1110077 شبرنگ گوشواره و دمپر آن0.06495

78 1110014 Headlight bracket with all accessory ست گوشواره چپ و راست چراغ جلو توام با اجزاء0.23834

134 1140080 مھره 0.017146

135 1140032 0.01705M8*25 پيچ

137 1140022 0.01516M6*25 پيچ 4 سو خزينه سر عدسی

158 1140095 واشر تخت 1.5*20*0.0023510

167 پيش مونتاژ چراغ جلو پيش مونتاژ چراغ جلو0.06601

TOTAL 0.94296

صفحه 1 از 1موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان 125ccدرصد ارزشی قطعات و مجموعه ھای يک دستگاه 



           

  CKD هاي مجموعه ليست قطعات و

  125cc باستانیك دستگاه موتورسيکلت انژکتوري مدل 

 تك آور ميبدشرکت  ديتول

 



 

  CKD هاي مجموعه ليست قطعات و

  125cc باستانیك دستگاه موتورسيکلت انژکتوري مدل 

 تك آور ميبدشرکت  ديتول
 

       

                 

میبدتک آور شرکت   

 

RP 9972061 

 
 00 

9311ماه  تیر  

 



No. Part No. PartName Qty. IPI A B C

CKD يك دستگاه ليست قطعات و مجموعه هاي
125cc موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان

نام قطعه

01136.7252111110039 Engin CG cc stroke motorcycle with all accessory -125 , 4     1 ست انجين 125cc توام با کويل، شارژر،ECU،پمپ 
بنزين و سيستم سوخت رسانی کامل

1220.3336811110006 lower Steering Stem  14 ست کرپی پايين 

1220.0953411110019 Upper Steering Stem  15 ست کرپی بالا

3221.5492211115001 Front Shock Absorber  18 ست کمک فنر جلو 

1320.140731111003420 بوش دوشاخه عقب

1320.139681114002621 M12*255 ميل ( پيچ ) تنه

2320.7944711115005 Rear Shock Absorber   23 ست کمک فنر عقب

0522.6575211125031
Fr &Re Hub complete with Fr&Re panels sprocket spoke chain. .    ( . . , , ,

and other accessory  )34 ست توپی جلو و عقب پره ای توام با چرخ زنجير و 
اجزاء ترمز و سيم پره و اتصالات

0130.9226211120040 Battery V A (12 -7 )35 باتری 12 ولت 7 آمپر

0330.3456011120015 left & right handle switches with handlgrips & all accessory         38 ست قلوه گاز و کلاچ کامل توام با سردسته ھا و 
اتصالات

0430.2691011120036
Lock set with all accessory switch Motorbike door steering &     : ,  ,

helmet lock 39 ست سوئيچ کامل

1530.2264311120041 Head light complete  42 ست چراغ جلو کامل

2530.2280911120006 Tail light complete  43 ست چراغ خطر عقب کامل

3530.2955441120010 Winker light complete  44 ست چراغ راھنمای جلو و عقب

0630.3639211120011 Speedometer complete with all accessory    45 ست کيلومتر و دورشمار کامل 

0830.0762711120001 Horn50 بوق 12 ولت

01050.433021113000168 آرم باک BASTAN آلومينيومی

01250.2383411110014 Headlight bracket with all accessory    78 ست گوشواره چپ و راست چراغ جلو توام با اجزاء

0070.0824551140035119 M8*70 پيچ

0070.06305131140081120 مھره 8

0070.0562621140024121  M10*110 پيچ

0070.0407421140036122 M8*90 پيچ

0070.0215331140076132 مھره 10

0070.0147421140073138 مھره 12

صفحه 1 از 2موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان 125ccدرصد ارزشي قطعات و مجموعه هاي يك دستگاه  



No. Part No. PartName Qty. IPI A B C

ليست قطعات و مجموعه هاي CKD يك دستگاه 
125cc موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان

نام قطعه

TOTAL 46.11356

صفحه 2 از 2موتورسيکلت انژکتوری مدل باستان 125ccدرصد ارزشي قطعات و مجموعه هاي يك دستگاه  


	IMG_20200712_0001
	Report-TAKAVAR MEYBOD-Motor Cycle-bastan- 125 CC P9972061-D13990416-La-0930
	02-C-IPI-صفحه اول-TAKAVAR MEYBOD-Motor Cycle-bastan- 125 CC P9972061-D13990416-La-0930
	02-C-IPI-صفحه دوم-TAKAVAR MEYBOD-Motor Cycle-bastan- 125 CC P9972061-D13990416-La-0930
	1-N-Visio-TAKAVAR MEYBOD-Motor Cycle-bastan- 125 CC P9972061-D13990416-La-0930
	1-N-Visio-TAKAVAR MEYBOD-Motor Cycle-bastan- 125 CC P9972061-D13990416-La-0930.vsd
	Page-1


	02-IPI-TAKAVAR MEYBOD-Motor Cycle-bastan- 125 CC P9972061-D13990416-La-0930
	03-C-MAصفحه اول-TAKAVAR MEYBOD-Motor Cycle-bastan- 125 CC P9972061-D13990416-La-0930
	03-C-MA-صفحه دوم-TAKAVAR MEYBOD-Motor Cycle-bastan- 125 CC P9972061-D13990416-La-0930
	03-MA-TAKAVAR MEYBOD-Motor Cycle-bastan- 125 CC P9972061-D13990416-La-0930
	04-C-MPصفحه اول-TAKAVAR MEYBOD-Motor Cycle-bastan- 125 CC P9972061-D13990416-La-0930
	04-C-MP-صفحه دوم-TAKAVAR MEYBOD-Motor Cycle-bastan- 125 CC P9972061-D13990416-La-0930
	04-MP-TAKAVAR MEYBOD-Motor Cycle-bastan- 125 CC P9972061-D13990416-La-0930
	05-PI-TAKAVAR MEYBOD-Motor Cycle-bastan- 125 CC P9972061-D13990416-La-0930
	05-C-PI-صفحه اول-TAKAVAR MEYBOD-Motor Cycle-bastan- 125 CC P9972061-D13990416-La-0930
	05-C-PI-صفحه دوم-TAKAVAR MEYBOD-Motor Cycle-bastan- 125 CC P9972061-D13990416-La-0930
	05-پیش مونتاژ اگزوز-TAKAVAR MEYBOD-Motor Cycle-bastan- 125 CC P9972061-D13990416-La-0930
	05-پیش مونتاژ باک-TAKAVAR MEYBOD-Motor Cycle-bastan- 125 CC P9972061-D13990416-La-0930
	05-پیش مونتاژ دوشاخ جلو-TAKAVAR MEYBOD-Motor Cycle-bastan- 125 CC P9972061-D13990416-La-0930
	05-پیش مونتاژ دوشاخ عقب-TAKAVAR MEYBOD-Motor Cycle-bastan- 125 CC P9972061-D13990416-La-0930
	05-پیش مونتاژ فرمان-TAKAVAR MEYBOD-Motor Cycle-bastan- 125 CC P9972061-D13990416-La-0930
	05-پیش مونتاژ چرخ جلو وعقب-TAKAVAR MEYBOD-Motor Cycle-bastan- 125 CC P9972061-D13990416-La-0930
	05-پیش مونتاژ چراغ جلو-TAKAVAR MEYBOD-Motor Cycle-bastan- 125 CC P9972061-D13990416-La-0930
	06-C-CKD-صفحه اول-TAKAVAR MEYBOD-Motor Cycle-bastan- 125 CC P9972061-D13990416-La-0930
	06-C-CKD-صفحه دوم-TAKAVAR MEYBOD-Motor Cycle-bastan- 125 CC P9972061-D13990416-La-0930
	06-CKD-TAKAVAR MEYBOD-Motor Cycle-bastan- 125 CC P9972061-D13990416-La-0930


